

## 川渝电子健康卡可以通用啦!

今天达州

权威发布

时事要闻

02

2021年7月23日

星期五

2382258

□主编:杨波

□编辑:冯津榕

7月22日,记者从2021年川渝卫生健康信息统计工作培训班上获悉,即日起川渝电子健康卡正式实现互联互通。今后,无论是在四川还是在重庆申领的电子健康卡均可以在对方医疗机构实现“一卡通用”,四川和重庆两地患者在川渝两地看病的重复办卡、多卡并存、一地一卡等问题得到进一步解决。

## 川渝患者异地看病不再重复办卡

电子健康卡是按照国家标准生成的、具备身份识别功能的“健康身份证”,可实现诊前、诊中、诊后各环节医疗服务“一码通用”,能解决“一院一卡、重复发卡、多卡并存、互不通用”等传统就医繁琐问题。省卫生健康委相关负责人介绍,川渝电子健康卡实现互联互通,意味着无论是在四川还是在重庆申领的电子健康卡,都可以在对方医疗机构实现“扫码就医”“一码通用”,方便川渝往来人员在两地看病就医,改善就医体验。

据悉,通过川渝两地电子健康卡管理信息系统对接及各医疗机构院内系统测试,川渝两地部分公立大型医疗机构已实

现电子健康卡“扫码互认”。

## 互通“朋友圈”会越来越大

省卫生健康信息中心相关负责人告诉记者:“此次川渝两地实现电子健康卡互联互通,重庆患者来华西医院、华西第二医院、四川省人民医院等四川医疗机构看病就无需再办理四川省的电子健康卡。四川患者去重庆医科大学附一院、新桥医院等重庆医疗机构看病也不用办重庆的健康卡了。”该负责人透露,川渝地区电子健康卡实现互联互通后,其各项功能还会继续完善升级:“我们的目标是两地各级综合医疗机构都能实现电子健康卡互联互通,最大程度方便两地群众看病就医。”

记者也了解到,未来川渝两地在卫生健康领域还将开展更多合作,其中两地卫生健康部门将在电子健康卡互通互认的前提下推动电子健康卡和医保凭证的“多码融合”,助力两地医保异地服务。

该负责人还提醒,还未申领电子健康卡的居民可在“天府医健通”平台和医疗机构的自助服务设备申领。

□据四川在线

## 四川评定首批

## 四星级体育服务综合体!

## 达州市体育中心入选

7月19日,全省体育服务综合体现场推进会召开。会上,达州市体育中心等18个项目(体育场馆类综合体仅8个)被认定为四川省首批四星级体育服务综合体。

体育服务综合体,是指依托体育场馆、户外运动休闲空间、商业空间等载体,以体育服务为核心,有效组合体育、健康、文化、旅游、休闲、娱乐、商业等功能,且各功能间相互依存、相互支撑、相互裨益的多功能、多业态、高效益的体育消费聚集区。

达州市体育中心,作为达州市全民健身的重要场所,拥有游泳池、足球训练场、门球场、篮球场、网球场等场馆,环境优美,可休闲、可运动,是无数市民体育健身打卡点。

达州市体育中心开设了篮球、排球、乒乓球、羽毛球、网球、足球、游泳等18个体育运动项目,融合了体育健身、体育会展、体育商贸、体育演绎、体育教育等商业业态,还为全市各项竞赛训练提供了场地支持。无数运动健儿在这片土地上挥洒汗水,成功捧起奖杯。

2020年,达州市体育中心举办了70余项赛会活动,55次文化活动,接待30万人次休闲锻炼,15家体育产业运营主体有序经营,综合经济效益达2.5亿元。

□本报综合



本报讯(达州日报社通讯员 王鸿基)近日,河南等地持续遭遇强降雨,郑州等城市发生严重内涝,电力设施损毁严重。7月22日,按照国网公司和四川省电力公司统一部署,达州供电公司迅速集结抗洪抢险保电队伍,调集应急发电车2台,应急抢险队伍66人,随同携带防汛、防疫、

防暑、通讯、应急抢险物资及工器具,千里驰援河南,全力以赴抗灾保电。

当天早上8点40分,由2台应急电源车、6名保电人员组成的应急保电组由达州供电公司党员服务队队长苗锋雨带队率先出征,余下的由配电、变电部门组成的抢险救灾人员于12时统一乘车出发。

## 网友发帖“自曝”

## 用他人驾照代扣分,还申请交警复议……

本报讯(达州日报社全媒体记者 孙伟 实习生 牟穗枝)“我妹妹用她的驾照帮我扣分,结果扣成下一年度的了。请交警同志复议……”近日,一位达州网友发布的申请交警复议的帖子引起关注。“代扣分是违法的!”“这是不打自招啊!”不少人在这条帖子下留言回复。

发帖网友称,7月13日,他使用妹妹的驾照处理了自己近期的一个交通违法行为,“处罚是扣9分。明明已经处理了,但一直到7月20日,(我)都无法在银行窗口和12123上缴纳交通违法的罚款。”银行方面解释称,是因为交警处理信息未传送至银行,所以无法缴纳罚款。无奈之下,其妹妹通过交管12123平台缴纳了罚款。

更令该网友忿忿不平的是,其妹妹的驾照计分周期是到7月20日,原以为帮自

己处理完交通违法行为后,马上就会进入新的计分周期,驾照会恢复为12分,但不知为何此次扣分算在了新的计分周期,其妹妹的驾照如今只剩下3分。

目前,达州交警已回复该网友,请该网友持有效证件到达州市公安局交警支队宣法科核查。

交警部门提醒:切莫拿驾照替他人代扣分,也不要用自己的驾照给自己扣分。对一年内同一驾驶人非本人所有的3辆以上不同号牌机动车销分,或3名以上的驾驶人为同一号牌机动车接受违法行为处理的,将列入涉嫌代替接受处理的重点人员名单,暂停交通违法行为处理业务,并对涉嫌代替接受处理的行为进行调查。如有交通违法行为,请车主诚信地接受交管部门处罚。

7月23日至11月31日  
达城这些道路  
实行交通管制

本报讯(达州日报社全媒体记者 赵曼琦)7月22日,记者从达州市公安局交警支队获悉,7月23日至11月31日通川区通川农贸市场、华隆农贸市场和东华农贸市场提升改造期间,周边部分道路实施交通管制。

据了解,通川区政府将于2021年7月23日至11月31日对通川区通川农贸市场、华隆农贸市场和东华农贸市场实施提升改造。其间,将占用通川区金华巷1号至福音巷41号、金马巷54号至福音巷41号;树仁街(东至金兰路口,西至金牌路口);金牌路(南至龙泉路口,北至达州市妇女儿童医院停车场入口,西至新宁路口)等道路设置农贸市场临时摊位,以满足人民群众生活物资购买需要。

为确保施工顺利进行,保障临时占用道路及周边道路交通有序、安全、畅通,农贸市场提升改造期间,金华巷1号至福音巷41号、金马巷54号至福音巷41号;树仁街(东至金兰路口,西至金牌路口);金牌路(南至龙泉路口,北至达州市妇女儿童医院停车场入口,西至新宁路口)等路段取消路内临时停车位(含摩托车、非机动车停车位),禁止车辆停放,禁止车辆通行。

凡违反相关规定者,公安交管部门将依法依规实施处罚。

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统